= ERRATA ====

Erratum: "Ultimate Volume of a Unit Cell Determined by Powder Diffraction Methods" [Crystallogr. Rep. 50, 537 (2005)]

V. P. Serykh

PACS: 61.10.Nz, 99.10.Cd **DOI:** 10.1134/S1063774506030333

On page 537 in formula (1), " $\sqrt{q_i \Delta q}$ " should read " $\sqrt{q_i \Delta q}$."

On page 537, the formula on line 4 from the bottom should read " $V_m = \alpha/[4\pi \sqrt{q_n} \Delta q]$ " instead of " $V_m = \alpha/[4\pi \sqrt{q_n} \Delta q]$."

On page 537 in formula (2), " $\sqrt{q_n \Delta q}$ " should read " $\sqrt{q_n} \Delta q$."

On page 537 in formula (4), " $\sqrt{48kN\pi(\Delta q)^{3/2}}$ " should read " $\sqrt{48kN\pi(\Delta q)^{3/2}}$."